



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΝΙΚΟ ΠΡΟΞΕΝΕΙΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΟ ΝΤΥΣΣΕΛΝΤΟΡΦ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ-ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΥΠΕΡΤΑΛ
Hesselnberg 70, 42285 Wuppertal
Τηλ.: 0049-202-86778
Fax : 0049-202-4784497
E-mail: gymnasio.wuppertal@yahoo.gr
Πληρ.: Δ.Ζαφείρης

Βούπερταλ, 11/3/2015
Αριθμ. Πρωτ. : 81

Προς κάθε ενδιαφερόμενο

Θέμα: Πρόσκληση ενδιαφέροντος για τη διοργάνωση της μετακίνησης μαθητών και εκπαιδευτικών στα πλαίσια της ημερήσιας εκπαιδευτικής εκδρομής του Ελληνικού Γυμνασίου-Λυκείου Βούπερταλ στη FantasiaLand στο Bruhl.

Ο Διευθυντής του Ελληνικού Γυμνασίου-Λυκείου Βούπερταλ προκηρύσσει την εκδήλωση ενδιαφέροντος από τουριστικά γραφεία για τη διοργάνωση της μετακίνησης μαθητών και εκπαιδευτικών στα πλαίσια της ημερήσιας εκπαιδευτικής εκδρομής του Ελληνικού Γυμνασίου-Λυκείου Βούπερταλ στη FantasiaLand στο Bruhl.

Συγκεκριμένα:

Η εκδρομή θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 23.4.2015.

Ο προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων είναι: 135-165 μαθητές και εκπαιδευτικοί

Η προσφορά πρέπει να περιέχει και να εξασφαλίζει τα παρακάτω:

1. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή.
2. Τη διάθεση τεσσάρων (4) τουριστικών λεωφορείων χωρητικότητας 45-50 θέσεων το καθένα για τη μεταφορά των μαθητών και των εκπαιδευτικών από το χώρο του σχολείου μας προς τη FantasiaLand στο Bruhl και επιστροφή στο χώρο του σχολείου. (Τα τουριστικά λεωφορεία θα πρέπει να πληρούν όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για την ασφαλή μεταφορά των μαθητών και των εκπαιδευτικών).

Το πρόγραμμα της ημερήσιας εκδρομής είναι το ακόλουθο: Αναχώρηση το πρωί της Πέμπτης 23/4/2015 και ώρα 8:30 από το Γυμνάσιο-Λύκειο Βούπερταλ. Άφιξη στη FantasiaLand στο Bruhl. Αναχώρηση στις 18:00 από τη FantasiaLand στο Bruhl. Άφιξη στο χώρο του σχολείου.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται προσφορά με τη συνολική τιμή (4 τουριστικά λεωφορεία συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), καθώς και η τιμή ανά λεωφορείο.

Με την προσφορά θα κατατεθεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει το ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. **Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι τις 13:00 την Τρίτη 17 Μαρτίου το 2015 στο γραφείο του Αν. Διευθυντή του Γυμνασίου Λυκείου Βούπερταλ.** Στο γραφείο του Αν. Διευθυντή την ίδια μέρα Τρίτη 17 Μαρτίου και ώρα 13:50 θα ανοίξουν οι φάκελοι ενώπιον της επιτροπής που θα συσταθεί με πρόεδρο το Δ/ντή του σχολείου, με δύο εκπαιδευτικούς του Συλλόγου Διδασκόντων, έναν εκπρόσωπο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων και δύο εκπρόσωπους του δεκαπενταμελούς.

Ο Αναπληρωτής Διευθυντής

Δημήτριος Ζαφείρης